AHAJII3 EOFEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJDKETHOI IPOTPAMM
3a 2024 pik

2700000 VrpasiiHHA €KOHOMIKH BUKOHABUOI0 KoMiTeTy KopocTeHcskol Mickkoi panu

(KITKBK [IB(MB)) (nafiMeHyBaHHA FOIOBHOTO PO3NOPANHIKE KOMTIB MiCHEBOTO GIOAKETY }
2710000 VrpasiiHHA €KOHOMIKM BUKOHaBUOTr0 kKoMiTeTy KopocTteHcskoi Mickkol panu

(KIIKBK JB(MBE)) (najliMenyBaHHs BIAMNOBIAANLHOTO BHKOHABILE)
2717370 0490 Peanizanis iHIIKX 3aX0MIB HIONO COLabHO-eKOHOMIUHOTO PO3BUTKY TEPUTOPIi

(KIIKBK JB(MB)) (K®KBK) (naliMeHyBaHHA OIOKETHOI nporpamu)

3aBaaHHs OI0HKETHOT MporpamMu

Ne
3appaHHA
3/n
1 3abe3nedeHHs CTAJIOTO EKOHOMIUHOIO PO3BUTKY
2 Peanizanis nporpaM €eKOHOMIYHOTO Ta COLATLHOIO PO3BUTKY
Pe3ynpTaTUBHI [TOKa3HUKU OIOKETHOT TPOTpaMu
[Tonepenniii pix 3BiTHHI piKk
3aTBepIKEHO . . 3aTBepILKEHO JHAeKG CriinBi
Ne OnuHuus | TACTOPTOM GroBKETHOT BuKoHaHO HAGKC CTUBBIAHOMENHA | o o r1opTOM BHOKETHOT BHKOHAHO HIEKC CriEBIAROLIENHA
TToka3uuku i MOKA3HHKIB [OKa3HHKIB
3/n BHMIpY TNporpamMu nporpamMu
saranbHHil |cneuianbhuii | 3aransHuit  |cneuwiansHuil | saransHuil | cnewianshuil | saranenuil | cnenianbuuil | saranshnil | cneuianehmit | 3aransumit | cneuiansHuii
doun dona donzn doua doun donn doxa donn donn donn doHx oun
3anyveHHsl iHBECTULi Ta MPOCYBAHHA NO3UTUBHOTO IMIAXY MicTa KopocTeHs
EdekrusHocTi
1 KinbkicTs CTBOPEHIX HOBUX POBOUMX MiCils yuacHukamu Ta of. 100,00 0,00 107,00 0,00 1,07 0,00 160,00 0,00 162,00 0.00 1,01 0,00
cy6'ektamu iHgycTpiansHoro napky "KopocreHb
2 Cepepri BuTpati Ha nposeaens 1 koHbepehi, Hapaau, IPH. 9,50 0,00 6,20 0,00 1,53 0,00 1 750,00 0,00 1674,00 0,00 1,05 0,00
HEBYaHHS, TPEHYBaHHS, (hOpPYMY, CemiHapy, 3acifaHHs
Axocri
3 Biacortox 3aByposy iHgycrpiansHoro napky "KopocTexs” siaC. 45,00 0,00 47,00 0,00 1,04 0,00 46,50 0,00 46,50 0,00 1,00 0,00
4 Biacorox peanizosakinx 3axoAis Nporpami 40 siac. 100,00 0,00 75,00 0,00 0,75 0,00 90,00 0,00 79,00 0,00 0,88 0,00
3aNNaHoBaHUX
Po3paxyHOK OCHOBHHX napameTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CepeNHbOro iHIEKCY MOKa3HHKIB eeKTHBHOCTI
I(ep) = (1,01+1,05) /2 * 100 = 102,90 102,90

§) po3paxyHOK CEPeAHBOr0 iHIEKCY TIOKa3HHUKIB SKOCTI

I(aK) = (1,00+0,88) / 2 * 100 = 93,89

93,89




B) TIOPIBHAHHsI PEe3yAbTATHBHOCTI OI0KETHOT NporpamMu i3 1IoKa3HUKaMH MOTIEpeHIX Nepioain

I(1)= (1,07+1,53) /2 * 100 = 130,11 =102,90/130,11 = 0,7908 =1 < 0.85 = 0 6anis 0,00
BusHaueHHst cTyneH10 epeKTHBHOCTI
Kinuesnii pospaxyHok 3aranpHoi eQeKTHBHOCTI GromKeTHOT MporpaMH CKAAfAEThCA i3 3aTAILHOT CyMH 6alliB 33 KOKHUM NapaMeTpoM OLIHKH:
E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 102,90 + 93,89 + 0,00 = 196,79
I1pu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAUEHHA 31 IIKaJIO0 OLHKY eeKTUBHOCTI GI0IKETHHX NMPOrpaM MOXKEMO 3p00 K, L0 laHa IIpoTpaMa Ma€ cepe/Hi0 edleKTHBHICTL

Ha4yansHUK ynpaBJliHHA eKOHOMIKH ongaumup CTYKVK

Tonosuwmit 6yxraarep /" Mapis ICKOPOCTEHCBKA




